

BIOGRAFIJA

doc.dr Jasmina Gligorijević

Rođena 03.01.1975. u Prokuplju. Nakon završene Gimnazije upisuje Ekonomski fakultet u Prištini i kao stipendista Univerziteta isti završava po ubrzanom programu studiranja, zatim zasniva radni odnos na Ekonomskom fakultetu u Prištini kao asistent pripravnik na kome je i magistrirala 2001. na temu „*Novčana masa i brzina novčanog optičaja u Jugoslaviji*“ i potom birana za asistenta za predmet Monetarno kreditna teorija i fiskalna politika.

Maja 2007. odbranila je doktorsku disertaciju pod naslovom „*Konsalting proces kao izazov menadžmenta*“ na Univerzitetu Union u Beogradu.

Iskustvo u bankarskom sektoru stekla na poziciji direktora filijale „*Marfin bank*“ a.d. Beograd u periodu 2005 - 2008. godine.

Juna meseca 2008. godine na Visokoj Ekonomskoj školi strukovnih studija iz Peći bira se u zvanje profesora strukovnih studija na kojoj je bila radno angažovana.

U zvanje docenta za užu naučnu oblast: *Finasije i finansijske intitucije*, odabrana je na Univerzitetu „*Union Nikola Tesla*“ iz Beograda 2013. godine.

U proteklom periodu, uspešno je izvodila nastavu na osnovnim i specijalističkim studijama na predmetima: Finansijska tržišta, Upravljanje finansijskim rizicima, Mikrostruktura finansijskih tržišta, Ekonomija kapitala i finansiranje razvoja i Razvoj finansijskih tržišta.

Od 2014 - 2016. zaposlena na „*Banja Luka College*“, gde je odgovorna za predmete: Mikroekonomija, Poslovne finasije, Menadžment finansija, Berze i berzansko poslovanje, Bankarsko poslovanje i Investicije.

Oktobra 2016. angažovana na Visokoj strukovnoj školi za preduzetništvo i bezbednost u Beogradu gde je odgovorna za predmete Ekonomija i organizacija poslovanja, Međunarodna ekonomija, Devizno poslovanje, Finansijski menadžment, Mikroekonomija i Finansijska tržišta.

Uporedo sa zapaženim rezultatima u nastavnoj aktivnosti, ispoljila je vidne rezultate i u naučno - istraživačkom radu i radu u bankarskom sektoru. O navedenom svedoče do sada objavljeni naučni i stručni radovi i saopštenja, udžbenici, monografije i učešća na naučnim domaćim i međunarodnim projektima.